

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 EURO na dostawy protez głosowych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2013 r. poz. 907) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy protez głosowych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

I. Zamawiający zmienia następujące terminy:

- termin złożenia ofert do dnia **12 maja 2015 r. do godz. 10:00**
- termin wpłaty wadium do dnia **12 maja 2015 r. do godz. 10:00**
- termin otwarcia ofert w dniu **12 maja 2015 r. o godz. 11:00**

II. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Prosimy o zmianę istniejącego zapisu umowy na następujący:

„b/ jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 2

Prosimy o zmianę istniejącego zapisu umowy na następujący:

„c/ za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,2% wartości nie dostarczonej w terminie partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – chyba że nie ponosi winy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 3

Prosimy o zmianę istniejącego zapisu umowy na następujący:

„d/ za opóźnienie w załatwieniu reklamacji Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,2% wartości towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – chyba że nie ponosi winy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 4

Prosimy o zmianę istniejącego zapisu umowy na następujący:

„e/ za niedostarczenie dokumentów o których mowa w § 3 ust. 2 i Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 2% wartości brutto całej umowy (według stanu na dzień naruszenia), chyba, że nie ponosi winy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 5

Prosimy o zmianę terminu płatności na 30 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 6

Prosimy o zmniejszenie ilości wymaganych próbek do 1 sztuki.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 7

Prosimy o możliwość złożenia próbek niejątowych, pokazowych z możliwością zwrotu po zakończeniu postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie protezy głosowej posiadającej następujące cechy:

- niskooporowa, wszczepialna silikonowa proteza głosowa;
- widoczna w rtg;
- posiadająca 2 elastyczne kotnierze od strony przetyku i stomy;
- zakładanie protezy głosowej za pomocą giętkiej przewodnicy od strony tchawicy;
- średnica korpusu 20 French;
- zapewnienie zestawów do implantacji pierwotnej, wtórnej jak i do wymiany protezy;
- rozmiary protez 8 mm, 10 mm, 12 mm, 14 mm w przypadku zestawów do implantacji;
- rozmiary protez 4 mm, 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm, 14 mm, 16 mm przy wymianie;
- w zestawie szczoteczka do czyszczenia;
- możliwość zakupu gruszki do przepłukiwania protezy oraz zatyczki.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie protezy głosowej posiadającej powyżej wskazane cechy.

ul. Pabianicka 22, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



Pytanie 9

Czy w celu potwierdzenia należytego wykonania dostaw, Zamawiający wyrazi zgodę na przedstawienie wykonania min. 1 dostawy w ciągu ostatnich 3 lat na kwotę powyżej 100 000 zł dla innego asortymentu niż protezy głosowe?

Uzasadnienie:

Ponieważ protezy głosowe, które chcemy zaoferować w niniejszym postępowaniu wprowadziliśmy do naszej oferty w tym roku, dlatego w niniejszym postępowaniu nie możemy wykazać się dostawami na wymaganą przez Zamawiającego kwotę, jak również dokumentem potwierdzającym należyte wykonanie dostaw.

Nasza firma działa na rynku medycznym od ponad 20 lat i jest firma znaną w środowisku. W celu udokumentowania spełnienia ww. warunku, możemy przedstawić wykaz dostaw na kwoty oczekiwane przez Zamawiającego wraz z potwierdzeniami należytego ich wykonania, lecz dotyczące innego asortymentu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w celu potwierdzenia należytego wykonania dostaw przedstawienie wykonania min. 1 dostawy w ciągu ostatnich 3 lat na kwotę powyżej 100 000 zł dla innego asortymentu niż protezy głosowe tj. dostawy sprzętu medycznego.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
(2)
mgr Wojciech Szraiber